



Br. 980/2022.

Zadar, 18. listopada 2022.

Predmet: Prigodne obavijesti

Svećenicima i redovnicima u Nadbiskupiji

### 1. Svi Sveti i Dušni dan - Misa za pokojne biskupe i svećenike Zadarske nadbiskupije

Na svetkovinu Svih Svetih, u utorak, 1. studenoga 2022., u katedrali sv. Stošije u 11 sati predvodit ću misno slavlje i podijeliti Papinski blagoslov s potpunim oprostom. Na središnjem Gradskom groblju u Zadru u 15 sati predvodit ću Službu Riječi s odrješenjem za pokojne.

Na Spomen svih vjernih mrtvih - Dušni dan, u srijedu, 2. studenoga 2022., u Katedrali u 18 sati predvodit ću misno slavlje za sve pokojne biskupe i svećenike Zadarske nadbiskupije i za sve vjerne mrtve. Svetkovina Svih svetih i Spomen svih vjernih mrtvih - Dušni dan prigoda su da molitvom i dobrim djelima iskažemo poštovanje i zahvalnost svim pokojnima.

### 2. Đakonsko ređenje - Kistanje, 5. studenoga 2022.

Drago mi je što Vas mogu obavijestiti da ću u subotu, 5. studenoga 2022., za vrijeme euharistijskog slavlja u župnoj crkvi sv. Nikole, biskupa u Kistanjama, u 11 sati, zarediti dvojicu đakona. Kandidati za đakonsko ređenje su dvojica akolita Zadarske nadbiskupije: Mario Karadakić iz župe Kistanje i Mladen Protić iz župe Sukošan.

Pozivam braću svećenike koji mogu priključiti se euharistijskom slavlju ređenja, a sve potičem pratite molitvom naše ređenike i s ljubavlju ih prihvatite kao članove prezbiterija naše Nadbiskupije. I dok Bogu zahvaljujemo za dar njihovoga zvanja, molimo za naše ređenike, za njihov rast u vjeri i apostolskom žaru.

### 3. Nadbiskupijsko hodočašće sv. Nikoli Taveliću u Šibenik - nedjelja, 13. 11. 2022.

Zadarska nadbiskupija i ove godine organizira tradicionalno 37. hodočašće sv. Nikoli Taveliću u njegov rodni grad Šibenik, u nedjelju 13. studenoga 2022. godine.

Polazak autobusa predviđa se u 14 sati (udaljenije župe u 13:30 sati). Po dolasku u Šibenik (oko 15:30 sati) hodočasnici će se okupiti u crkvi sv. Frane, hrvatskom nacionalnom svetištu sv. Nikole Tavelića. Koncelebrirano misno slavlje u katedrali sv. Jakova bit će u 17 sati.

Cijena autobusnog prijevoza po osobi iznosi 70,00 kn. Prilikom upisivanja hodočasnika treba tražiti da se odmah uplati gore naznačena cijena. Preporuča se da barem deset (10) hodočasnika bude kod prijave iz župe. Broj hodočasnika iz župe potrebno je prijaviti Ekonomatu nadbiskupije, **najkasnije do srijede, 9. studenoga**, do 14 sati, radi rezervacije autobusa. Karte će se moći preuzeti u Ekonomatu.

Molim Vas da u župnim obavijestima kod nedjeljnih svetih Misa i na svetkovinu Svih Svetih obavijestite i potaknete vjernike na sudjelovanje.

Svima srdačan pozdrav i blagoslov od Gospodina,

*Zeljmir Puljić*  
Zeljmir Puljić, nadbiskup

